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～　Web2.0時代の200万語ケータイ辞書「JLogos」を
ウィルコム公式サイトに提供　～
※ウィルコム「ニュース」内にて「今日を読む一語」の連携も開始



株式会社エア(本社：東京都港区、代表取締役社長：小島孝治、 以下エア)は、エアが運営するケータイ辞書「JLogos(http://jlogos.com）」を、株式会社ウィルコム（本社：東京都港区、代表取締役社長：喜久川政樹、以下ウィルコム）の公式サイトに提供を開始し、既に運営しているｉＭｏｄｅ、EZ-Web、Yahoo!Keitai版とともに、国内大手キャリア全てに対応いたしました。

「JLogos」は、電子辞書と比べ収録辞書総額(100万円分以上)や見出し語数(200万語以上)が圧倒的に多く、さらに時事用語の随時追加やウェブ2.0的要素も加味したコンテンツの充実化を進めており、全ての辞書が月額情報料315円(税込)で利用可能なユビキタス時代のケータイ辞書サービスです。辞書の追加や改版にも随時対応し、日々成長する「生きた辞書」となっています。

また、ウィルコム公式サイトトップにある「ニュース」内に「今日を読む一語」コーナーを設け、ニュースをより深く理解するための言葉を毎日JLogosから「日経CNBC(24時間経済専門チャンネル)」が厳選し提供しております。

今後はエアの掲げる「叡智の普及」を進めるために、様々なメディアと連携し、辞書の追加だけでなく、検索用語の分析などで、より使い易い検索ロジックの開発を進めて参ります。


· 
· 



· 
【本件に関するお問い合わせ】 

株式会社エア　(http://www.eainc.jp)

東京都港区麻布十番2-11-5-4F

03-5443-7762

小島(kojimak@eainc.jp) 









ここに週刊東洋経済のTheHeadlineページ部分を表示したり、JLogosの携帯画面イメージを具体的に掲載できればと考えております。見開き写真イメージ(別途添付)の利用などが権利的に可能かどうかなど、ご意見を頂ければ幸いです。














◆アクセス方法◆


・ウィルコム公式　→　「辞書・辞典」カテゴリ　→　「全辞書一括検索JLogos」


※他携帯キャリアは各公式サイトの「辞書」メニューから














